
令和元年８月２２日（木）～２３日（金） 【診療面】 【待ち時間】

①医師からの説明 ①各外来での診察の待ち時間

801枚（両日の外来患者実数）
293枚（回答率36.6％）

②看護師内容説明
【回答者について】 ②レントゲン・CT等の待ち時間

①性別

③薬についての説明
③採血・心電図検査の待ち時間

②年齢

④プライバシーへの配慮
④会計の待ち時間

③回答者 【接遇面】

①医師の態度 ⑤待ち時間を有意義に使える工夫

④総合満足度 ②看護職員の態度 【自由記述意見（抜粋）】
（１）案内表示や掲示物のわかりやすさ

・ 次はどこに何を出すのか分からない
・ 案内表示わかりづらい（レントゲンの受付）

③事務職員の態度 ・ 駐車場の白線が消えています。
⑤おすすめ度 （２）駐車場の利用しやすさ

・ 白線が消えています。
（３）レストラン

④臨床検査技師の態度 ・ 営業時間を長くして欲しい。閉店が早い。
・ １回利用しましたが、味がイマイチです。

【当院を選択した理由】 ・ 場所が遠い
（４）待合室

⑤診療放射線技師の態度 ・ 採血のところの待合室の席が、いつも埋まっている
・ 椅子が硬い

（５）医師への質問や相談のしやすさ
・ 聞きにくい、いいにくい態度

⑥薬剤師の態度 ・ 忙しそうだし、相談しても年のせいにされそう
（６）事務スタッフの言葉遣いや態度、挨拶

・ 人によりバラつきが多い
（７）待ち時間

・ 予約時間からの待ち時間を１時間以内にしてほしい
・ 予約時間から大幅に遅れる

（８）待ち時間を有意義に使える工夫
・ キッズスペースがなく不便

（９）その他
・ みんな親切で、とても対応がよいと思います。
・ 予約がインターネットでできると便利です。

回 答 数

上記期間に外来通院された患者さま（またはご
家族）

患者満足度調査結果（外来）
　令和元年８月に実施した患者満足度調査の結果について、主な内容を報告いたします。ご協力いただいた皆さまに感謝申し上げます。

私たちはアンケートの結果を踏まえて、サービスの向上に努めてまいります。

調 査 期 間
調 査 対 象

配 付 数

293 273 20

男性 女性 無回答

16 36 15 44 37 67 69 22

10歳未満 10歳代 20歳代 30歳代 40歳代

50歳代 60歳代 70歳代 80歳代以上

205 45 43

本人 家族 無回答

35.6% 37.9% 25.0% 1.1%0.4%

満足 やや満足 普通 やや不満 不満

23.8% 44.8% 29.9% 1.1%0.4%

是非すすめたい すすめたい 普通 あまりすすめない すすめない

0.0%

2.6%

5.9%

8.1%

9.6%

11.5%

14.8%

16.3%

19.3%

20.7%

21.1%

27.0%

34.4%

35.2%

43.0%

ホームページで検索した

前病院の治療内容に満足できない

その他

家族や知人のすすめ

評判が良い

看護師が良い

診察時間を予約できるから

交通の便が良い

医療設備が整っている

良い医師がいる

赤十字だから

総合病院だから

駐車場が広く無料

自宅や通勤先などから近い

医療機関からの紹介

45.4% 25.8% 26.2% 2.2%0.4%

満足 やや満足 普通 やや不満 不満

41.8% 27.0% 29.3% 1.9%0.0%

満足 やや満足 普通 やや不満 不満

37.4% 24.7% 34.9% 2.6%0.4%

満足 やや満足 普通 やや不満 不満

35.8% 23.6% 37.0% 3.1%0.4%

満足 やや満足 普通 やや不満 不満

46.6% 27.6% 23.9% 1.5%0.4%

満足 やや満足 普通 やや不満 不満

46.5% 29.5% 21.4% 1.8%0.7%

満足 やや満足 普通 やや不満 不満

40.1% 32.0% 23.0% 2.6%2.2%

満足 やや満足 普通 やや不満 不満

42.3% 31.7% 25.6% 0.4%0.0%

満足 やや満足 普通 やや不満 不満

44.2% 29.6% 25.7% 0.5%0.0%

満足 やや満足 普通 やや不満 不満

36.7% 28.8% 33.3% 1.1%0.0%

満足 やや満足 普通 やや不満 不満

30.1% 30.9% 38.2% 0.7%0.0%

満足 やや満足 普通 やや不満 不満

25.7% 34.5% 37.8% 1.4%0.7%

満足 やや満足 普通 やや不満 不満

33.2% 24.7% 35.8% 3.7%2.6%

満足 やや満足 普通 やや不満 不満

15.1% 21.1% 56.0% 5.4%2.4%

満足 やや満足 普通 やや不満 不満

21.6% 16.3% 44.5% 12.2% 5.3%

満足 やや満足 普通 やや不満 不満


